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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022, DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 08 

DE ABRIL. 

 

 

RELAÇÃO DE OFÍCIOS  

 

01. OFÍCIO N° 248, de procedência da prefeitura municipal de Tracuateua, com data do dia 30 de março 

de 2022, fundamentando-se no artigo 143 do regimento interno da casa, solicitando urgência de regime 

simples quanto à aprovação do projeto de lei n° 015, que dispõe sobre a doação de imóvel público à 

secretaria estadual de educação do estado do Pará.  

 

02. OFÍCIO n° 249, de procedência da secretaria municipal de educação, com data do dia 31 de março, 

respondendo ao requerimento do vereador Eninho do tatu no qual solicita a reforma da escola Maria 

Deuzarina Rodrigues. A secretaria informa que estão tomando as medidas cabíveis para o atendimento 

da execução.  

 

03. OFÍCIO n° 32, de procedência da procuradoria jurídica da prefeitura municipal de Tracuateua, com 

data do dia 07 de abril, respondendo ao ofício n° 02, da comissão de legislação, justiça e redação final. 

A procuradoria solicita uma nova data para discutirem o projeto de lei que dispõe a criação do sistema 

de ensino de Tracuateua. 

 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO  

 

01. Projeto n° 01, processo: 28, iniciativa:  vereador Raian Vieira. Ementa: Dispõe sobre os critérios para a 

criação da comissão especial para a revisão da lei orgânica do município de Tracuateua e dá outras 

providências.  

02. Projeto n° 01, processo: 29, iniciativa: vereador Raian Vieira. Ementa: Autoriza e regulamenta, nos 

termos da Lei nº 7.327 de 13/11/2009 do estado do Pará, o benefício de tarifa reduzida à metade, 

permitidos e autorizados de transporte coletivo rodoviário intermunicipal aos alunos do município de 

Tracuateua. 

 

RELAÇÃO DE PARECERES  

 

01. Parecer n° 03. Procedência: Comissão de legislação, Justiça e Redação Final em conjunto com a 

comissão de educação, cultura, desporto e turismo, manifestando favoravelmente ao projeto de lei n° 

014, de iniciativa do executivo municipal, em que dispõe sobre a criação da escola municipal de 

ensino infantil e fundamental Raimundo Antonio Araújo, na comunidade do Cebola e dá outras 

providências.  

 

02. Parecer n° 04. Procedência: Comissão de legislação, Justiça e Redação Final em conjunto com a 

comissão de educação, cultura, desporto e turismo, manifestando favoravelmente ao projeto de lei n° 

015, de iniciativa do executivo municipal, em que dispõe sobre a doação de imóvel público à 

secretaria estadual de educação do estado do Pará e dá outras providências.   

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

 

 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA EM CONJUNTO 

COM O VEREADOR WILSON PAULINO, solicitando reforma da unidade básica de saúde 

(UBS) da comunidade da Vila dos Neves. 

 

02. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando 

recuperação da rua Nogueira da Comunidade do Tracuá até a BR308. 
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03. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR ENINHO DO TATU, solicitando 

manutenção na iluminação pública da comunidade de Cariperana. 
 

04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando reforma da 

unidade básica de saúde (UBS) da comunidade de Manoel dos Santos. 
 

05. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando reforma do 

centro de Saúde Raimundo Roque Pinheiro. 
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